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Paragraaf 2.1

Vraag 1

Er is sprake van een steile organisatiestructuur. De organisatiestructuur is steil omdat er vele
managementlagen tussen de directie en de werknemers zitten; General manager, Afdelingshoofd en
teamchef.

Vraag 2
Antwoord D.

Vraag 3
Antwoord B.

Vraag 4

1. Juist.

2. Onjuist; het omspanningsvermogen van een manager kan worden vergroot door bijvoorbeeld het
vergroten van zijn kennis en vaardigheden, een stafafdeling te gebruiken, een assistent toe te
voegen of taken te delegeren (in plaats van hem taken erbij te geven).

3. Onijuist; het omspanningsvermogen van het Hoofd Afdeling A is 19, zijnde 1 (Chef team AX) + 8
(Werknemers AX) + 1 (Chef team AY) + 9 (Werknemers AY).

4. Juist.
Vraag 5
Directie
Afdeling Afdeling
administratie personeelszaken
Manager Inkoop Manager verkoop
6 werknemers Inkoop 8 werknemers Verkoop
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